

Program de randomizare

Apelați la +44 800 138 5451 pentru a contacta echipa RECOVERY pentru probleme URGENTE folosind randomizarea Program sau pentru sfaturi medicale (în engleză). Toate întrebările NEURGENTE trebuie trimise prin e-mail la recoverytrial@ndph.ox.ac.uk (pentru utilizatorii din Marea Britanie, Asia și Africa) sau recovery@ecraid.eu (pentru utilizatorii din UE).

Conectat ca: **RECOVERY Site**

Secțiunea A: Linia de referință și eligibilitate

Data și ora randomizării: 10 Ian. 2025 12:00

Datele pacientului

A4.4 Care este anul de naștere al pacientului?

A5. Care este sexul pacientului?

Criterii de includere

A6. A fost înregistrat consimțământul în conformitate cu protocolul?
Dacă răspunsul este Nu, pacientul nu poate fi înscris în studiu

A6.0.1 Cum a fost obținut consimțământul?

A6.0.3 A fost acordat consimțământul pentru utilizarea datelor cu caracter personal pentru cercetări viitoare?

A6.5 Acest pacient are pneumonie?
Consultați protocolul pentru caracteristicile tipice. Dacă răspunsul este Nu, pacientul nu poate fi înscris în studiu

A7.1 Pacientul are o infecție gripală confirmată?

A7.1.1 Care a fost rezultatul testului rapid antigen pentru gripă (de exemplu, prin flux lateral)?

A7.1.2 Care a fost rezultatul testului PCR pentru gripă?

A7.1.3 Pacientul este suspect sau confirmat ca fiind infectat cu SARS-CoV-2?

A8. Are pacientul vreun istoric medical care ar putea, în opinia clinicianului curant, să supună pacientul unui risc semnificativ în cazul participării la studiu?

A9. Data debutului simptomelor: / /

A10. Data spitalizării: / /

A11. Pacientul are nevoie de oxigen?

A12.0 Selectați una dintre următoarele pentru a descrie nivelul actual de ventilație asistată

A12.1 Introduceți cea mai recentă valoare măsurată a saturației de oxigen (%)

A12.1.1 Introduceți cea mai recentă frecvență respiratorie (respirații/min)

A12.1.2 Introduceți cea mai recentă tensiune arterială sistolică/diastolică (mmHg) /

A12.1.3 Pacientul i se administrează vasopresoare?

A12.1.4 Pacientul are confuzie nouă sau acut agravată?

A12.1.5 Pacientul prezintă modificări infecțioase presupuse la imagistica toracică (de exemplu, consolidare sau opacificare a sticlei plefute la radiografie simplă, CT sau ultrasunete)?

A12.2.0 Introduceți cea mai recentă valoare măsurată a CRP de la internare (dacă s-a efectuat testul).
Asigurați-vă că s-au selectat unitățile corecte (mg/dL sau mg/L).
Introduceți 0 dacă este sub limita de măsurare mg/dL Bifați dacă nu s-a măsurat Bifați dacă depășește limita de măsurare

A12.2.1 Introduceți cea mai recentă valoare măsurată a procalcitoninei de la internare (dacă s-a efectuat testul).
(ng/mL or µg/L) (rezultate în unitățile sunt echivalente)
Introduceți 0 dacă este sub limita de măsurare Bifați dacă nu s-a măsurat Bifați dacă depășește limita de măsurare

A12.3.0 Introduceți cea mai recentă valoare măsurată a creatininei de la internare mg/dL Bifați dacă nu s-a măsurat
Selectați unitățile de măsură corecte (mg/dL sau µmol/L).

A12.3.1 Introduceți cea mai recentă valoare măsurată a ureei (sau a azotului ureic din sânge) de la internare
Selectați unitățile de măsură corecte (mg/dL sau mmol/L). mmol/L Bifați dacă nu s-a măsurat

A12.6 Pacientul i s-a administrat un vaccin antigripal în ultimele 9 luni?

Pacientul are comorbidități CURENTE sau alte probleme sau tratamente medicale (prezente înainte de boala actuală)?

A13.1 Diabet

A13.2 Boli cardiace

A13.3 Boală pulmonară cronică

A13.4 Tuberculoză activă

A13.5 HIV

A13.6 Boală hepatică gravă

A13.7 Insuficiență renală gravă (eGFR <30 sau pe dializă)

A13.7.1 Pacientul este sub dializă sau hemofiltrare?

A13.9.0 Clinicianul lor consideră că pacientul este imunocompromis grav?

A13.19 Pacientul a primit un inhibitor de neuraminidază (NAI, de exemplu oseltamivir, zanamivir) în timpul acestei boli sau medicul curant consideră că tratamentul cu NAI este cu siguranță indicat?

A13.20 Pacientul a primit baloxavir în timpul acestei boli sau medicul curant consideră că tratamentul cu baloxavir este cu siguranță indicat?

A13.22 Pacientul a primit corticosteroidi sistemici (glucocorticoizi) timp de >24 ore în timpul bolii curente în doză de >=10 mg prednisonolizi (sau >=1,5 mg dexametazonă/zi sau >=40 mg hidrocortizon/zi) sau este corticosteroid tratament la această doză considerată a fi cu siguranță indicată de medicul director?

Este randomizarea la următoarele tratamente INADECVATĂ pentru pacient (pentru că tratamentul este fie indicat, fie contraindicat)? Dacă răspundeți DA, înseamnă că credeți că acest pacient NU ar trebui randomizat pentru posibilitatea de a primi acest tratament.

A14G.1 Baloxavir marboxil

A14H.1 Oseltamivir

A14I.1 Dexametazonă
Sau corticosteroidi alternativi dacă pacienta este însărcinată sau a născut de curând.

Sunt disponibile următoarele tratamente?

A15G.1 Baloxavir marboxil

A15H.1 Oseltamivir

A15I.1 Dexametazonă
Sau corticosteroidi alternativi dacă pacienta este însărcinată sau a născut de curând.

Închideți acest formular după completare

Numele de familie:

Prenumele:

Adresa de e-mail profesională:

Ați primit consimțământul și ați semnat formularul de consimțământ?